



今天,是她们的节日

纪家楼幼儿园: 温情三月 与爱同行

日前,市纪家楼幼儿园开展以“致敬每一个闪闪发光的‘她’”为主题的“三八”国际妇女节系列活动。

通过老师的讲解以及观看视频,孩子们学会尊重妈妈、奶奶等女性,用自己的方式表达对她们的感恩之情。活动中,孩子们将亲手制作的精美礼物,送给亲爱的妈妈、奶奶、外婆等女性长辈,表达感恩之情。

(陈曦)

淮阴中专: 巾帼先锋 岗位建功

近日,在“三八”国际妇女节来临之际,淮阴中专获淮阴区总工会表彰,被评为“淮阴区五一巾帼标兵岗”。

该校广大女教职工在学校和上级女职工组织的领导下,不断增强创先争优意识,牢记使命担当,立足本职岗位,在教育教学、职教高考、专业建设、招生就业、大赛科研等方面,充分发挥“半边天”作用,展示不让须眉的现代巾帼风采,为助推学校高质量发展作出了积极贡献。此次获奖,极大鼓舞了大家的工作热情,激励她们更加积极推动各项工作迈上新台阶,为学校发展贡献更多巾帼智慧和力量。

(于春宝)

棉花中心卫生院: 展现巾帼风采 激发奋进动力

为充分展现新时代女性开拓创新的巾帼风采,在“三八”国际妇女节到来之际,淮阴区棉花中心卫生院组织全院女职工开展趣味DIY插花活动。

活动现场气氛温馨而热烈,女职工们为自己制作了创意十足且具有“实用浪漫主义”的插花,大家在动手制作的过程中,一起分享着各自的感受和快乐。本次活动凝聚“巾帼心”,落实“新担当”,在丰富女职工们精神文化生活、陶冶情操的同时,让绿色发展理念深入人心。

(棉卫)

熠熠芳华 春风如她

她们,用奋斗绽放出最美的芳华。她们柔情似水,却巾帼不让须眉,撑起了各行各业的『半边天』!她是同事,是领导同事信任的伙伴;她是女儿,是父母最大的骄傲;她是妻子,是丈夫坚强的后盾;她是母亲,是孩子最好的老师;



纪兰花:
月嫂是一份
很有使命感的工作

“我很喜欢宝宝,后来就选择做了一名月嫂,今年已经是第8年了。”48岁的月嫂纪兰花表示,月嫂这份职业对于一些人来说可能还有些陌生,但这却是一个需要高专业技能和责任感职业。一位合格的月嫂不仅需要具备丰富的育婴经验、照顾产妇的专业知识和技能,还要有耐心、细心和爱心。

作为一名月嫂,纪兰花的工作很辛苦。“好多人说,月子里的娃最好带,除了吃就是睡,其实不然,月子里的娃,都是按需喂养,夜里也是两三小时喂一次。不管是母乳还是奶粉,一夜下来,我几乎不能连续睡上三小时。此外,还要时刻留意宝宝的动静,预防各种意外。”纪兰花说,除了碎片化睡眠,第二天还要早起给宝宝准备早餐,同时还要照顾好宝宝。等宝宝睡了,要见缝插针地抽出时间来洗宝宝和宝妈的衣服。中午要做宝妈的营养餐,下午还要给宝宝洗澡等,晚上除了及时给宝宝加餐,还要帮助宝妈做一些身体恢复和保健的工作。

“我的薪资是13800元26天,我觉得这份薪水对我来说还是很不错的。”纪兰花说,月嫂的工作虽然很辛苦,但工资也比较高。让纪兰花很自豪的是,她的收入顶起来家庭的“半边天”,能让家人生活得更幸福,她觉得自己的付出是有意义的。

对于月嫂这份职业,纪兰花说:“我觉得自己的工作很有使命感,每一个宝宝的到来,都是一个家庭的新生活开始,我能够在这其中扮演一个角色,感到非常荣幸。”

■融媒体记者 王夏禹



刘洋:
为更多新人的
幸福加码

婚礼管家,是近两年来刚刚流行的新职业。在淮安,婚礼管家不足50人,而“90后”的刘洋算是其中的“元老”,认识她的人都亲切地叫她“洋子”。从事婚礼管家工作6年来,刘洋见证了上千对新人的幸福模样。“我觉得这是一个非常幸福的职业,我很热爱这个工作。”刘洋说。

2012年,大学毕业的刘洋回到徐州老家,第一份工作就是到当地一家婚庆公司实习,学习怎样做一名婚礼策划师。在刘洋印象中,那时候很忙,尤其是节假日,一天需要奔波于好几场婚礼现场,虽然很累,但心中有着莫名的开心和喜悦。2019年前后,她参与策划的一场婚礼给刘洋带来了灵感,让她对婚庆行业和市场有了新认识。由于南北方婚俗文化差异,刘洋发现现在自己的老家徐州,新人结婚当天总有一个主事的“大总管”或“大管家”,一般为当地有威望且年纪大的男同志,主要帮助新人家中安排婚礼流程以及婚嫁习俗细节。“我也可以做‘大总管’或‘大管家’呀,甚至可以做得更好、更细心、更专业!”那时刘洋的一个想法,让她和“婚礼管家”从此结缘。刘洋除了在线上学习如何成为一个好的婚礼管家,她还到市内外不同地方,去探索 and 了解不同地方的不同婚俗文化和地域风土人情。不断的学习和了解,让刘洋对婚礼管家这个职业有了全新的认知。

婚礼管家,更多的是去帮助解决那些有焦虑、要求高、不了解婚俗的准新人朋友的婚礼问题。在刘洋看来,这份职业也是幸福的存在与幸福的见证。

■融媒体记者 秦艳艳



高楠凤:
做一件让自己
终生难忘的事

“大学刚毕业那会儿,想法很简单,就是想去做一件让自己终生难忘的事,于是就参加了学校推荐的苏北乡村振兴计划,来了之后才发现街道里的工作其实比想象中的要辛苦得多。”23岁的南通女孩高楠凤笑着说,去年6月她从淮阴工学院毕业,8月份便正式成为清江浦区长西街道的一名街道工作者。“不到一年的时间,收获了很多,改变了很多,觉得现在每一天都变得特别有意义。”她说。

高楠凤目前在长西街道主要负责低保方面的工作,在短暂的交接和熟悉业务后,去年9月份她便开始独立办理起业务,当时第一个业务就是为一对家庭困难的父女俩办理低保。这对父女,父亲重病住院,女儿20多岁但患有精神疾病,高楠凤回忆说,因为这家人情况特殊,很多资料需要高楠凤上门去帮忙办理,那一段时间,她奔波于医院与他们家以及相关单位,帮忙收集、整理各种资料,经过20多天的努力,终于帮父女俩办好了低保。当听到女孩父亲对她说“谢谢”的那一刻,她觉得自己之前的辛苦都是值得的,也感受到了工作的责任和意义。

春节前,高楠凤和另外两名同事完成了辖区47户低保、200多户重残家庭的慰问工作,直到除夕夜才回到南通的家里;因为初五要值班,她大年初四就踏上了返回淮安的列车;年后下起大雪,晚上8点接到通知,火速赶到社区帮忙铲雪,一直铲到第二天早上7点……“铲雪那次,早上还给妈妈发了消息,妈妈不仅给我点赞,还给我发了一个大大的红包,当时心里特别的开心,成就感油然而生。”高楠凤说,现在再回想起大学刚毕业时说的话,觉得自己特别的幸运,能有这样的机会到街道一线工作,这段经历让她终生难忘,同时也是她成长路上最宝贵的财富。

■融媒体记者 王磊

江苏扬州~镇江直流二期送端220千伏配套送出工程方案批前公示

国网江苏省电力有限公司淮安供电分公司向我局申报江苏扬州~镇江直流二期送端配套送出工程设计方案。该送端配套送出工程一路由220kV苏淮开关站南架空出线,利用黄集牵引站供电工程预留路径通道先向南架设至孙桥村北,随后左转向东途经范集镇永陆村,白湖农场林西庄、前进庄,漕运镇姚庄村、联盟村、袁庄村,平桥镇九洞村、李前村、镇中村,接至东风村境内新建换流站;另一路由500kV上河变新

出220千伏架空线路经赵王村、大后村和前庄村接至东风村境内新建换流站。淮安市境内路径长度一路约为29.1km,另一路约4.8km。(详见平面图)

根据相关规定,现对方案进行批前公示,公示时间为2024年3月8日至2024年3月17日,公示载体为市自然资源和规划局网站、《淮海晚报》及项目现场。在此期间,相关权益人及有关人士若对方案有异议,请于2024年3月17日前

以书面形式向我局反映,或者向市自然资源和规划局法规处提出听证申请。

联系人:朱闻杰 林光洋

联系电话:0517-89000985 89000662

联系地址:经济开发区厦门路6号淮安市自然资源和规划局

网址:<http://rzyy.jiang-su.gov.cn/ha/>

淮安市自然资源和规划局

2024年3月8日

